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Συνάντηση με τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας  

και με τον Υπαρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος 

 

Με τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κο Ιωάννη Κεφαλο-

γιάννη συναντήθηκε αντιπροσωπεία του Δ.Σ της Ένωσης, αποτελούμενη από τον Πρόεδρο 

Σεραφείμ Τσιουγκρή, τον Αντιπρόεδρο Παύλο Κόκκο και τον Γενικό Γραμματέα Χα-

ράλαμπο Ζάχαρη, την Τρίτη 13 Μαΐου, στο κτήριο Φάρος στο Μαρούσι, όπου στεγάζεται 

το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας καθώς και το Αρχηγείο του Πυ-

ροσβεστικού Σώματος.  

 Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, τέθηκαν από την πλευρά της Ένωσης όλα τα 

φλέγοντα θέματα που αφορούν στην αναβάθμιση του θεσμού του Εθελοντισμού στο Πυ-

ροσβεστικό Σώμα και κατατέθηκε από το προεδρείο ένα σύνολο προτάσεων επικαιροποίη-

σης του ν.4029/2011 καθώς και άλλων αναγκαίων τροποποιήσεων του ν.4662/2020 στο 

μέτρο που ο τελευταίος αφορά στους εθελοντές πυροσβέστες.  

Ο κος Υπουργός άκουσε με πραγματικό ενδιαφέρον τις προτάσεις μας και δεσμεύ-

τηκε για την όσο το δυνατόν πληρέστερη ικανοποίηση των αιτημάτων μας.  

Μετά το πέρας της συνάντησης ο πρόεδρος της Ένωσης δήλωσε: 

«Είμαι απόλυτα ικανοποιημένος από το αποτέλεσμα της συνάντησης με τον κο Υ-

πουργό. Σήμερα του παραδώσαμε ένα υπόμνημα με σαραντατρείς προτάσεις επικαιροποί-

ησης του νομοθετικού πλαισίου που διέπει τον εθελοντισμό στο Πυροσβεστικό Σώμα και 

έδειξε να κατανοεί πραγματικά τα προβλήματα που ταλανίζουν το θεσμό μας. Ομολογώ 

πως φεύγω από τη συνάντηση με ένα αίσθημα πως κάτι καλό ξημερώνει για όλους μας». 

Στη συνέχεια, η αντιπροσωπεία συναντήθηκε με τον Υπαρχηγό του Πυροσβεστικού 

Σώματος, Αντιστράτηγο κο Μαρκουλάκη Γεώργιο, όπου συζητήθηκαν θέματα που α-

φορούν στην βελτίωση της καθημερινότητας των Εθελοντών Πυροσβεστών κατά την ε-

κτέλεση των καθηκόντων τους, την ορθότερη αξιοποίησή τους καθώς και ζητήματα πει-

θαρχικού ελέγχου όσων συναδέλφων παρεκκλίνουν, για τα οποία η θέση της Ένωσης είναι 

παγίως οριοθετημένη προς την πιστή και απαρέγκλιτη τήρηση των κανόνων.  

Από το Γραφείο Τύπου 


